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C O M U N E  D I  I S C H I A
ORIGINALE VERBALE DI DELIBERAZIONE DI CONSIGLIO COMUNALE

N.       4 del 29/03/2004

OGGETTO:
ART.35 DELO STATUTO DEL COMUNE DI ISCHIA  APPROVATO CON

DELIBERA CONSILIARE N.62 NELLA SEDUTA DEL 10.12.2003. PROCLAMAZIONE DEI
VICE PRESIDENTI.

L'anno duemilaquattro  il giorno ventinove       del  mese di marzo alle ore 10,00 nel
salone consiliare della Casa Comunale, previo recapito di appositi inviti, si è riunito il
Consiglio Comunale in sessione .

CONSIGLIERI PRESENTI ASSENTI
BRANDI GIUSEPPE   X
SORRENTINO GIOVANNI   X
FERRANDINO PAOLO   X
MANFREDI ROMEO   X
TRANI GIULIO   X
PIRICELLI ANTONIO   X
BALESTRIERI PASQUALE   X
SCOTTI GENNARO   X
MOLLO LUIGI   X
BERNARDO CARMINE   X
MONTAGNA LUCA   X
DI MEGLIO BIAGIO   X
TELESE LUIGI   X
FARESE NICOLA   X
PILATO RAFFAELE   X
IANNOTTA SANDRO   X
DI VAIA DOMENICO   X
FERRANDINO VINCENZO   X
BOCCANFUSO LUIGI   X
DI MEGLIO GIUSEPPE   X
FERRANDINO CHRISTIAN   X

      Totale presenti 15 Totali assenti 06

Si dà atto che in corso di seduta sono entrati i consiglieri Raffaele Pilato,Biagio Di
Meglio, Luigi Telese, Domenico Di Vaia, Luigi Boccanfuso, Sandro Iannotta.
Presenti N.21

Il Presidente invita il Consiglio alla trattazione dell’argomento iscritto al punto 4) all’od.g.,
relativo all’oggetto.

Il Sindaco a nome della maggioranza propone per la nomina di Vice Presidente del
consiglio il consigliere Paolo Ferrandino.
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Il consigliere Biagio Di Meglio propone per la nomina di Vice Presidente del consiglio il
consigliere Nicola Farese.

Il consigliere Luigi Boccanfuso: dichiara: A nome del gruppo Uniti per l’Ulivo formato dai
consiglieri Boccanfuso, Di Vaia e Telese si dissocia dall’indicazione espressa dal
consigliere B. Di Meglio e pertanto non partecipa alla indicazione così come formulata dal
medesimo consigliere. Pertanto il gruppo uniti per l’Ulivo non si riconosce nella indicazione
del Vice Presidente del Consiglio Comunale al quale augura comunque buon lavoro per le
occasioni in cui sarà chiamato a presiedere i lavori del Consiglio e formula gli auguri
unitamente all’altro V. Presidente indicato dal gruppo di maggioranza nella persona di
Paolo Ferrandino.

Il consigliere Luigi Telese: Dichiara di aderire al gruppo DS Uniti per l’Ulivo, avente
Capo gruppo il consigliere  Domenico Di Vaia. Fa richiesta altresì al Segretario Generale
di continuare a ricevere le copie delle delibere che saranno adottate dalla Giunta
Comunale.

Il Segretario Generale assicura che provvederà a quanto richiesto.

Il consigliere Domenico Di Vaia: Si dichiara contento per l’adesione al suo Gruppo del
consigliere Luigi Telese.

Il consigliere Carmine Bernardo: Si congratula con il consigliere Antonio Piriicelli in
merito alla costituzione del nuovo Gruppo consiliare, dichiara di approvare il suo
programma, il quale si integra con quello formulato dalla maggioranza.

Pertanto,

IL CONSIGLIO COMUNALE

PREMESSO:
- che con proprio atto n.62 del 10.12.2003, esecutivo per decorrenza di termini, veniva
approvato il nuovo Statuto del Comune di Ischia ai sensi dell’art.6 del D.L.vo 18.08.2000,
n.267;
- che l’art.34 del cennato Statuto prevede al comma 1 che il Consiglio comunale nella
prima adunanza, successivamente alla convalida degli eletti e la giuramento del Sindaco
procede all’elezione del Presidente e dei Vice Presidenti;
- che l’art.35 stabilisce che il Consiglio comunale proclama i due Vice Presidenti, di cui il
primo con funzioni vicarie, nominato dalla minoranza e l’altro nominato dalla maggioranza
nei rispettivi ambiti, successivamente all’elezione del Presidente;

RITENUTO, in esecuzione del combinato disposto degli artt.34 comma 1) e 35,
procedere alla proclamazione dei Vice Presidenti secondo le indicazioni dei Gruppi di
maggioranza e minoranza;

PRESO atto delle indicazioni scaturite ai sensi del più volte cistato art.35;

IL CONSIGLIO COMUNALE
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Proclama Vice Presidente Vicario  il consigliere comunale Nicola Farese espressione della
minoranza;
Proclama Vice Presidente Vicario il consigliere comunale Paolo Ferrandino espressione
della maggioranza.

-  dare atto che ai sensi dell’art.39 dello Statuto Comunale ai due Vice Presidenti  verrà
corrisposto  una indennità pari a un terzo di quello del Presidente;
- dare mandato altresì al Dirigente del Settore Economico Finanziario di porre in essere
tutti gli atti idonei e necessari alla esatta esecuzione della presente.
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Del che il presente verbale, che, letto e confermato viene sottoscritto come all’originale.

IL PRESIDENTE IL SEGRETARIO GENERALE

 SORRENTINO GIOVANNI  AMODIO GIOVANNI

Si attesta che la presente deliberazioni viene pubblicata all’Albo Pretorio per quindici giorni
consecutivi dal

       IL MESSO COMUNALE                                              IL SEGRETARIO GENERALE
       ________________                                                          AMODIO GIOVANNI

ESECUTIVITA’

La presente deliberazione, trascorsi 10 gg. dalla data di pubblicazione, è divenuta esecutiva il

IL SEGRETARIO GENERALE
 AMODIO GIOVANNI
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